Esorcizio D

| C&> Dﬁ»cm\/k voarte N mel Tronce M como 3%{3)2@,1’29
' ola oo ;wl:cx?fﬂ one aflorne ole lome olelle x dol
*ﬁ&}r@w i vedied (00), (202), (22), 42D
defto ”V:[) o el colids V, otenude dallo. wo-
tam one ol Wa/\/u@aﬁo A vedhi el CZo), (4 ), (2,2).

S ohe . .
ot (V)= (e E) e = i"‘*ij(ﬁm) el =
()

0
- a7 % |
[Z

love. g % C/l(/L/‘\A_O(A/\J jwio ola £le wola —
—ione attovmo all lame X oled ‘@fwawttcmto 0(4

vt ex (30), ““O)/ (4 )/ (2.2) e (& & wrro
otterto weot ariclo € fﬁ.&ﬁ/ﬂﬂ olo i e e (2,0),

( ZF ¢ Q‘ ( Lf | 2) ‘ \.:Du./r\ad’zu €. o

WIUAS vof(&i )= vol () = T 5 Lo —l|(x2) =

Stobb g w[t’*’] m_g{\pgr" e

S

3

\

o

Cortonte  vol (V)= vel(V,) Jarved Ny )= 407



(lo) 'E") L thoree dMO\O(ﬂVMjemza, R f&xs&a
LLS'CQ/I/(/‘EQ ole AvA QMLli:m F' s (}’3(/%@» "

jjf divF Cry =) elxdy =

(D\C{/W F@Iﬁ«

div Fey=z)= 7 £3(y=z") .
Fatcenolo m}e/uw\-w,to a,@@m,deLOw/goﬁ,m’W&
MFW{G&) i olfene allore. Fasxa%oba
o coovdsmadte s lndaiche . "

5o apistyandg e (4012 Jee: JUNS

2 0

{ -tk z’
42"7( 5[?;* ?J/qf)q:{ *dx =7 J((%Q&l (2‘+>¢

= T‘):@Joc ] lgz.{—x)J 1q“ +g4
SM"”(‘“’Z) ’4”4742: aAj qu/» ) 4p=

Lm[ﬁ,{, q = 8% + 4«8/\-’- 56"7’2
4 T 4
Adx ' 3 de =
i\ c¢ka(ytz)>azxa(ﬁorz: 7§ \(pe3p’) 4
“2 fpem ., 7 5, O
2. 4y K~
pﬂﬁ’&[%k;/z—?] 0[)C J\(i’{_ gt/>gt’#ﬂ
2 ° O
e > hy 2
= ‘»t; ' é..t- - &r 48
| [ 3 ’ 10 -y = T "Sf*-""
Cikaute
(S¢iea(yizy)drdy dz = 587 - Zx



Esuu&w,%

(c&) Posgiamie vedere V come b wldo V,
@%Muuﬁo —FﬁCWLO votone  btoato c{ﬂ {6‘1. §Le.
Y ) ’btﬂl,{aw e \.fMJL?CAt (O O)} ( 2, O)} (4/?12,

(0, O CUAL goMrarotio 0 cote g~

menato s Tauolo @ Tu ct/\/tﬁ'trea L eddaen
(o ’{)) (z.2), (& 2, T2 et

vol (~v ol (V) =l ()= ’§<;j*2-> e

e fCeerdy = 3 S g T,

= oA 4T S2.7T

i

e 3 =

T’ID) @‘EA.Z)Q T O L evVUA 0[,?,/&@0; ofn VWMUZ&/ L,-()
F =

f&xﬁﬁ‘o w seeante e Vo M(M’mo r

LX:’]ULA/QQ A Sg oliv F (Y, =) dﬂAydz
v
(>'a/l0){7\&\fa4/‘[l

oliv T’(\q/ylz) = 4+ 3 (%2 )

\-QfCO/W"\/bQ o 2N e

‘:cxc:w/oba “u]@u /mw'to abla Ol
sk vaﬁto (), % obtieme allora, j)awf’w—wbo

P






